

入試要項の訂正について

日本歯科大学新潟生命歯学部

「日本歯科大学 2025 年度入学試験要項」について記載内容に誤りがありました。
訂正しお詫び申し上げます。訂正内容につきましては、以下をご参照ください。

「入学試験共通案内」（冊子体）

・ 6 ページ

< 総合型選抜 >

（誤）

学力試験を課さず・・・面接やグループディスカッション、実技評価などを通して、人物を総合的に評価します。

（正）

学力試験を課さず・・・面接やグループディスカッションなどを通して、人物を総合的に評価します。

「総合型選抜」（冊子体）

・ 7 ページ

< 試験時間割 >

（誤）

※日本歯科大学受験票（D 票）を持参し、午前 10 時 30 分までに集合してください・・・

（正）

※日本歯科大学受験票（D 票）を持参し、午前 9 時 15 分までに集合してください・・・